
NOVOSTI SA SJEVERNOG VELEBITA
Ljetos je u cijelosti obnovljena prilièno zanema-

rena staza od prijevoja Velikog Alana (1414 m), odno-
sno Ljubièina groba, do Štirovaèe. Markirani put vodi
najprije kroz šumu ponad Bilenskog padeža, potom
slikovitim Šegotskim padežom na cestu ponad Dun-
doviæ padeža, zaobilazi ga njegovim južnim rubom, da
bi se naposljetku kroz Grlo, zanimljiv kameni klanac,
spustio na Štirovaèu. Buduæi da se cijelom duljinom
proteže prostorom NP-a Sjeverni Velebit, tj. duž nje-
gove granice, stazu je trebalo samo malo proèistiti
(nisu bili potrebni veæi zahvati, a nekoliko preprijeèe-
nih stabala može se zaobiæi). Od Velikog Alana do
Štirovaèe ima oko sat i pol hoda, a tek malo više od
toga treba u obrnutom smjeru, od Štirovaèe do Alana.
Staza omoguæuje da se od planinarske kuæe »Alan« po-
duzimaju ugodne hodnje u zelenilo i na vodu Štirovaèe.

Obnovljene su i markacije na stazi Štirovaèa –
Mrkvište, koja æe ubuduæe takoðer biti u nadležnosti

PD-a Šumar. Šteta je što brojni posjetitelji kuæe na
Mrkvištu ne znaju da tom stazom mogu za petnaestak
minuta ugodna spusta siæi u Štirovaèu.

Nakon obnavljanja markacija oèekuje se još da
Nacionalni park postavi tipske putokaze na krajevima
obiju staza, a ne bi bilo loše da se malo poradi i na
ureðenju same Štirovaèe, jer sadašnje stanje jedne od
kljuènih toèaka Parka zaista nije dostojno njegove
prirodne ljepote i znaèenja. Prošle se zime raspala èak
i onako neugledna nadgradnja èuvenog izvora.

Branko Meštriæ 

PLANINARI SE SPUSTILI NA MORE
U veæ tradicionalnu turistièku manifestaciju

»Kaštelansko ljeto« ove su se godine prvi put ukljuèili
i planinari HPD-a »Kozjak« iz Kaštel Suæurca. Oni su
9. kolovoza na suæuraækoj rivi organizirali planinarsku
noæ. Odaziv graðana potpuno je opravdao sva oèeki-
vanja - fešti je nazoèilo više od tisuæu posjetitelja iz
svih Kaštela.

Posebno su srdaèno pozdravljeni planinari dru-
štva »Vidim« iz Kutjeva, koje su domaæini ugostili tri
dana u svom domu na Kozjaku. Za izvanredan provod
pobrinula se grupa »Karoca«, a igrala se i tombola.
Hrane i piæa bilo je u izobilju po popularnim cijenama
jer se ovaj put nije gledalo na zaradu. Da bi veèer što
bolje uspjela, osim tridesetak èlanova HPD-a Kozjak,
pomogli su i veterani NK-a »Jadran« te udruga ma-
škara »Kampanel«. Odluèeno je da planinari i slje-
deæe godine održe svoju noæ u Kaštelima. Koristimo
priliku da se zahvalimo svim sponzorima i donatorima
koji su nam pomogli. Špirko Domljanoviæ

FOTO-NATJEÈAJ I IZLOŽBA RIJEÈKOG
»KAMENJAKA«

Èlanovi foto-sekcije PD-a »Kamenjak« u Rijeci,
u sklopu obilježavanja Dana Društva 14. prosinca,
planiraju postaviti svoju prvu fotografsku izložbu pa
pozivamo èlanove planinarskih društava iz Lijepe
Naše da je obogate svojim fotografijama. Naziv
izložbe »Prirodne ljepote Republike Hrvatske« ne
treba previše objašnjavati, a svaki autor može na CD-
u poslati najviše 10 snimaka. Izložba æe biti otvorena
u razdoblju od 1. do 6. prosinca 2008., a tijekom
iduæeg ljeta planira se izložiti fotografije u nekim od
obližnjih turistièkih središta i na taj naèin pokazati
stranim turistima i ostalima neviðenu i skrivenu
ljepotu Hrvatske. Želja nam je da se prvenstveno u
velikom broju odazovu èlanovi planinarskih društava
i time pripomognu u realizaciji našeg prvog foto-
projekta. Sve informacije o natjeèaju i izložbi mogu se
dobiti od Verdana Grubeliæa, tel. 091/89-65-552 ili
putem e-maila tonulo192@inet.hr. Verdan Grubeliæ
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Izlaz iz šume na cestu
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Uspon prema Šegotskom Tadijevcu
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